

# Upozornění občanům

## Kanalizace splašková Plesná – II. etapa, II. část“

Zhotovitel stavby, **právnícká osoba KR OSTRAVA a.s., Slívova 1946/7, 710 00 Ostrava, IČ: 25890981** bude provádět

**uzavírku místní komunikace při stavbě “ Kanalizace splašková Plesná – II. etapa, II. část “: místní komunikace ul. Nad Plesenkou ( č. označení 11c) v k.ú. Nová Plesná**

Jedná se o uzavírku daného úseku **v termínu od 20.01.2020 – 30.04.2020** při stavbě “ **Kanalizace splašková Plesná – II. etapa, II. část“**, dle projektové dokumentace vypracované právníckou osobou PROJEKT 2010, s.r.o., Ruská 43, 703 00 Ostrava – Vítkovice paní Janou Gemrotovou, č. zakázky 47132, datum 05/2018, arch. č.. PRO-10333. Projektová dokumentace řeší plošnou oddílnou kanalizaci, a to odvedení splaškových odpadních vod z hlavní části městského obvodu Plesná, katastrální území Nové Plesné a staré Plesné. Odpadní vody z předmětné oblasti jsou svedeny do čerpací stanice Žižkov a přečerpány do veřejné kanalizace v Ostravě – Martinově. Součástí je vybudování dvou nových čerpacích stanic, tj. ČS Nad Plesenkou a ČS Na Milířích.

**Stavební práce budou prováděny postupně po uzavřených úsecích.** V úsecích s úplnou uzávěrou je nutno zajistit dopravní obsluhu uzavřeného úseku, vjezd vozidel zajišťující zásobování nebo lékařské, opravárenské, údržbářské, komunální a podobné služby, vozidel s označením O1, vozidel taxislužby a vozidel, jejichž řidiči mají v místech za dopravní značkou bydliště, sídlo podnikání či garáž. Ve všech fázích výstavby, u nichž dojde při realizaci kanalizace k omezení případně zamezení příjezdů na okolní nemovitosti, je nutné v dostatečném předstihu informovat majitele těchto nemovitostí. Ve všech fázích výstavby bude zachována pěší trasa zřízením lávek. Zhotovitel (KR OSTRAVA, a.s.) zajistí v úsecích s plnou uzávěrou svoz komunálního odpadu od nemovitosti k místu, kde již bude možnost ustavit popelářský vůz a odpad z popelnic vyprázdnit. Poté popelnice opět ustaví na původní místo.

